

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от

1 ИЮН. 41 8

Москва

Газета №



Молодую актрису Ирину Прокофьевну Гошеву хорошо знают театральные зрители Ленинграда. Здесь начала она свой творческий путь, училась в техникуме сценических искусств, подготовила свою первую роль — Мадлен в пьесе Вернейля «Мое преступление».

С прошлого года И. Гошева работает в Московском художественном театре. Зрители столицы запомнили очаровательный образ Ирины в «Трех сестрах», над созданием которого артистка работала полтора месяца под руководством народного артиста СССР В. И. Немировича-Данченко и заслуженной артистки РСФСР Н. К. Литовцевой.

Сейчас И. Гошева захвачена новой большой и сложной работой: она готовит роль Офелии в «Гамлете» Шекспира.

На снимке: И. П. ГОШЕВА дома со своей дочкой Леночкой.

Фото Б. КУДОЯРОВА.